
Asegúrese de leer cuidadosamente 
este manual de instrucción antes de 

usar el producto para garantizar el
correcto uso y guardarlo 

para futura referencia.

MANUAL DE

 INSTRUCCIONES
Coche Bora

ADVERTENCIAS: Para seguridad de su niño

PRECAUCIONES

1 Este coche es para bebes de 6 a 36 meses de edad con altura de menos de 

96cm y peso no mayor a 15kgs.

Este producto debe ser instalado por un adulto. Todos los accesorios deben 2 

colocarse correctamente cada vez que se usan.

No coloque más de un bebe en el coche.3 

Coloque los frenos cuando el coche esta parado. Coloque los frenos antes de 4 

colocar o sacar al bebe del coche.

5 No permita que el bebe se pare en el asiento.

1. Antes de usar el coche, por favor lea atentamente este manual y tengalo a 

mano para cualquier otra consulta. Si no se obedecen estas advertencias el bebe 

se puede lastimar gravemente o morir.

Este coche no es aplicable a bebes de menos de seis meses de edad.2. 

No cuelgue bolsas de la manija para evitar el vuelco del coche.3. 

Verifique las trabas y seguros del coche antes de usar.4. 

5. Asegure siempre a su niño con el cinturón de seguridad.

Coloque el cinturón de la cintura junto con el de la entrepierna.6. 

No agregue acolchados de más de 8mm de espesor al asiento.7. 

Este coche no se debe usar para correr o patinar.8. 

 9. No permita que el bebe se trepe al coche.

 10. Nunca deje a su bebe solo en el coche. Tenga a su bebe al alcance de su vista. 

11 Coloque este coche lejos del fuego o cualquier otra fuente de calor.

 12 No levantar y llevar el coche mientras este abierto con el niño adentro. El coche puede  

resbalarse o el protector puede abrirse. 

 13 No usar el coche en caminos de cuesta, escaleras, y otras áreas peligrosas. 

RUTINA DE MANTENIMIENTO

Inspeccione periódicamente el coche para proteger a su bebe de posibles 

accidentes o lastimaduras.

1. Para limpiar el tapizado del coche use cepillo y quitamanchas.

 Para limpiar el armazón del coche use solamente jabón de uso doméstico 2.

y agua tibia, NO USE CLORO o detergente.

 El contacto excesivo con el sol o el calor podría causar que se destiñan o 3.

se tuerzan algunas piezas.

 4. De vez en cuando inspeccione el coche para determinar si hay tornillos

 flojos, piezas gastadas

o costuras rotas. Cambie o repare las piezas según sea necesario. 

5. Si las ruedas hacen ruido use aceite liviano (por ejemplo WD-40 3-en-1)

 o aceite para maquinas de coser.
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I. Desembalaje de Inspección
Después de desembalar, por favor revise cuidadosamente para ver 
que las siguientes piezas se encuentran en el embalaje.

Rueda 
delantera Bandeja de alimentos Capota Cubierta de la rueda x2

Rueda trasera x2 Marco de la 
rueda trasera 

Plataforma de transporte Pedal

II. Instrucciones de instalación

1. Despliegue la plataforma del carro de bebé. 
Desembale el embalaje del carro y llevarlo a 
cabo 
como se muestra en la gura 1. 
Desplegar el gancho, y luego tire hacia arriba 
el mango.

2. Instalación de rueda delantera y trasera.
Como se muestra en la gura 3, inserte las ruedas delanteras en la base frontal,
hasta el nal, y asegurese de que las ruedas delanteras están bloqueadas
y no se pueden sacar. 
Como se muestra en la gura 4, primero monte la rueda trasera en la dirección
mostrada por la echa. Como se muestra en la gura 4.1, ensamblar la rueda 
trasera en el tubo de la pata trasera hasta que la pieza de resorte haga click.

3
4 4.1

4. Capota

Como se muestra en la gura 6, empuje las hebillas de la capota a los estribos del 

asiento.

5. La fijación del pedal

Como se muestra en la gura 8, primero, jar el pedal en 

ambos lados del tubo pie delantero, al presionar el pedal hacia 

abajo con fuerza para dejar que la placa de sujeción bajo el 

pedal hasta el botón de arriba en la barra de conexión. 
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III.Usar

1. El uso de la capota

Como se muestra en la gura 9, la cubierta puede ser 

desplegada o plegada tirando de borde delantero hacia 

adelante o atrás.

2. Ajuste del respaldo

Como se muestra en la gura 10, tire de la palanca de ajuste y 

ajuste del respaldo hacia arriba o hacia abajo. El respaldo se 

puede ajustar en tres posiciones diferentes. 

5. Orientacion de las ruedas delanteras
Como se muestra en la gura 13, gire la rueda 
delantera a la posición como se muestra en la gura,
Levante la tarjeta de jación y la dirección de 
movimiento de la rueda delantera se ja, y el carro 
puede moverse sólo en una línea recta.
Presione hacia abajo la tarjeta de jación, y la rueda 
delantera se puede ejecutar a cualquier dirección y 
puede girar libremente. 

6. El ajuste del cinturón de seguridad
Como se muestra en la gura 14, bloquee los botones izquierdo y derecho de 
manera segura. Como se muestra en la gura 15, presione ligeramente los 
botones en los lados superior e inferior para desactivar.
Como se muestra en la gura 16, reducir la longitud del cinturón de seguridad: 
alargar la correa externa del cinturón y luego bloquear el cinturón.
Como se muestra en la gura 17, aumentar la longitud del cinturón de seguridad: 
alargar el 
cinturón interior y la correa frontal, y luego bloquear el cinturón. 

7. Instrucciones plegables
Como se muestra en la gura 18, 19 y 20, para el plegado, tirar ambos lados 
de la manija de empuje, dejando que la articulación superior e inferior por 
separado, y luego, presionando hacia abajo el mango de empuje, nalmente, 
cerrar la hebilla desplegable y el carro de bebé se dobla. 

3. Unidad de freno de la rueda trasera
Como se muestra en la gura 11, presione hacia abajo 
las palancas de freno y en este estado se aplica el freno 
de la rueda trasera.
Tire de las palancas de freno y en este estado se suelta el 
freno de la rueda trasera.

3. Instalacion de la bandeja de los alimentos.

Como se muestra en la gura 5, monte las ranuras de ambos lados de la placa 

de los alimentos al cuerpo inferior correspondiente y presione hacia abajo para 

que la hebilla de la bandeja de comida se sujete hasta la inmovilidad.

4. Ajuste el asiento
Como se muestra en la gura 12. Pulse en los botones de los asientos en los dos lados, 
ajustar el asiento hacia arriba y abajo, se puede ajustar a una posición diferente.
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